



Na tenderu za privatizacionog savetnika za pripremu inicijalne javne ponude (IPO) akcija Telekomu Srbije stiglo je sedam ponuda, koje su dostavili Citigroup Global Markets Limited iz Velike Britanije, konzorcijum Raiffeisen banke iz Beograda, Raiffeisen Centrobank i Deutsche Bank AG iz Londona i konzorcijuma J.P. Morgan Securities Ltd i Erste Bank der Österreichischen Sparkassen AG. Ponude su dostavili i konzorcijumi koje predvode Credit Suisse Securities Limited, Merrill Lynch International, Morgan Stanley & Co. International plc i Goldman Saccs International. ✕

Novi tender za Jugoslovensko rečno brodarstva (JRB) biće raspisan početkom juna, najvio je pomoćnik ministra ekonomije i regionalnog razvoja Nebojša Čirić. Prethodni tender u martu ove godine propao je jer su i prvoplasirani, konzorcijum firmi Tamoz-Daxin i drugoplasirani Palmali Holding odustali od kupovine, nakon čega je Agencija za privatizaciju odlučila da odbije i East Point, trećeplasiranog na tenderu. ✕

Rukovodstvo **Gasproma** očekuje da će do kraja leta sklopiti ugovor o kontrolnom paketu akcija u NIS-u, kazao je zamenik te ruske naftne kompanije Boris Zilbermits. "Trebalo bi da odredimo preciznu sumu koja će biti uložena, da zaključimo cenu i ugovor sa srpskim zvaničnicima", rekao je Zilbermits. Gasprom bi



trebalo da plati 400 miliona evra za 51 odsto kapitala u NIS-u i da uložiti najmanje još 500 miliona evra. Sporazum bi pod sadašnjim uslovima trebalo da stupi na snagu do kraja godine. ✕

Javno preduzeće **PTT Srbija** uvelo je poslovni softver SAP ERP i time postalo prva pošta na Balkanu i 29. na svetu koja primenjuje taj



program. Goran Čirić, generalni direktor PTT Srbija rekao je da će se time smanjiti troškovi preduzeća, a povećati kvalitet usluga i efikasnost naplate potraživanja. **Primena SAP ERP sistema** koštala je oko **820 hiljada evra**, a u tu cenu nije uključena kupovina licence, obuka, održavanje sistema i nabavka hardvera. ✕

U Srbiji je prošle godine bilo dva puta manje siromašnih nego 2002. godine, odnosno 490.000 ili 6,6 odsto stanovnika, u odnosu na 2002. godinu kad je bilo 14 odsto siromašnih, pokazala je Studija o životnom standardu, u kojoj je siromaštvo definisano prihodima nižim od 8.883 dinara po punoletnom stanovniku. I dalje su najsiromašniji seosko stanovništvo, neobrazovani, nezaposleni, porodice sa više dece, Romi i invalidi. ✕

Dvanaest kompanija koje gotovo u potpunosti izvoze svoje proizvode dobiće **3,3 miliona evra** iz Nacionalnog investicionog plana (NIP) u cilju podsticaja zapošljavanja. Subvencionisane kompanije će zaposliti 1.473 radnika u 11 opština, a investirće 70,6 miliona evra. Najviše novca investirće Sojaprotein, 35 miliona evra, a zaposliće 53 radnika. ✕

Povećanje referentne kamatne stope Narodna banka Srbije neće uticati na tražnju stanovništva za kreditima, niti na obim njihove ukupne zaduženosti, već će samo poskupeti kredite, oce-

nio je sekretar Udruženja banaka Srbije **Veroljub Dugalić**. "Nove mere NBS koje stupaju na snagu 1. jula, a kojima se zaduživanje građana



ograničava na 30 odsto ukupne zarade, prema najavama banaka neće se primenjivati retroaktivno, već će važiti za nove ugovore", dodao je Dugalić. ✕

Ministarstvo poljoprivrede Srbije saopštilo je da ne isključuje mogućnost intervencije države ako se nastavi sa poskupljenjima, jer smatraju da je podizanje cena mesa neopravdano. "Nije odbačena mogućnost da se na tržište plasira meso iz interventnog uvoza", rekao je Dušan Katić iz tog ministarstva. ✕

Ukupna robna razmena Srbije sa Crnom Gorom prošle godine iznosila je **1,09 milijardi američkih dolara**, što je **38,32 odsto više** nego 2006. godine, pokazuje statistika Privredne komore Srbije (PKS). Uvoz Srbije iz Crne Gore smanjen je istovremeno za 15,4 odsto i iznosio je 126,3 miliona dolara. Time je Srbija u 2007. godini ostvarila sufit u robnoj razmeni sa Crnom Gorom od **840,4 miliona dolara**. ✕